Дидактическая карта урока

Тема: Квадратный корень из дроби
Мотивация изучения данного материала:  знакомство со свойством арифметического квадратного корня.

Задачи: 
1. повторить определение арифметического квадратного корня


2. повторить теорему квадратного корня из степени


3. повторить теорему квадратный корень из произведения.


4. развить навыки устного счета


5. подготовить учащихся к изучению темы «Квадратный корень из дроби» и к усвоению материала геометрии.


6. рассказать об истории возникновения арифметического корня.

Тип урока: усвоение нового материала

	Этапы урока
	задачи
	Формы работы
	средства
	методы
	Деятельность учащихся

	1. повторение изученного материала
	Повторить определение и изученные свойства ариф. квадратного  корня
	Фронтальная и индивидуальная
	Устно, 

 на карточках (индивидуально)
	Индивидуальный

Словесный

Наглядный 
	Рассуждают

Отвечают

Анализируют

Пишут (инд)

	2. усвоение нового материала
	Знакомство с новым свойством арифметич. квадратного корня
	фронтальная
	Запись на доске и тетрадях
	Наглядный 

Словесный

Эвристический

Репродуктивный сравнения 

Анализ 
	Рассуждают

Слушают

Записывают

Сравнивают

Обобщают



	3. закрепление изученного материала
	Закрепить свойство  квадратного корня из дроби. Навыки счета
	Индивидуальная 
	Запись в тетрадях по необходимости на доске, устно
	Репродуктивный

Сравнения


	Пишут 

Сравнивают

Рассуждают

Делают выводы

	4. контроль 
	Проконтролировать усвоение нового и ранее изученного материала
	индивидуальная
	тест
	Сравнения

Анализ

Репродуктивный

Творческий
	Пишут

Анализируют

Выбирают

Делают выводы

	5. домашнее задание
	Закрепление изученного материала
	индивидуальная
	Запись в тетрадях
	Репродуктивный 

Сравнения

анализ
	пишут

сравнивают

рассуждают


